

К ИТОГАМ ГАСТРОЛЕЙ КОСТРОМСКОГО ДРАМТЕАТРА В ГОРОДЕ ИВАНОВО

Заключились гастроли Костромского областного драматического театра имени А. Н. Островского в гор. Иваново.

Каковы итоги поездки театра в город текстильщиков? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра заслуженному деятелю искусств РСФСР В. А. Иванову.

Наш театральный коллектив, заняв тов. Иванов, начал свои выступления в гор. Иваново 10 июля, гастроли проходили до 23 августа. Постановкой пьесы А. Н. Островского «Последняя жертва» театр закончил свои выступления.

За время пребывания в г. Иваново и Ивановской области творческий коллектив театра показал зрителям десять пьес. Среди них: «Разлом» В. Лавренева, «Машенька» А. Афиногенова, «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «Светит, да не греет» А. Н. Островского, «Яблоневая ветка» Смоляка и Добровольского, «Анжели» В. Гюго и другие.

Всего для трудящихся Ивановской области было сыграно 97 спектаклей, на которых побывало около 60 тысяч человек. Свой план коллектив театра выполнил на 112 процентов.

Гастроли театра имени А. Н. Островского, как отмечалось ивановской общественностью, явились интересным событием в культурной жизни области. Большинство спектаклей было тепло принято зрителем.

Наибольшей популярностью у зрителя пользовались постановки «Машенька», «Разлом», «Сиренюга», «Светит, да не греет» и «Анжели».

Симпатии ивановцев завоевали ведущие артисты театра — заслуженный артист РСФСР и Казахской ССР С. В. Астафьев,

заслуженный артист РСФСР В. М. Ярчевский, артисты К. Н. Ветковская и А. М. Бахвалов, представители театральной молодежи В. А. Неверова, Н. Е. Кукушкина, Г. В. Пандик и др. Общественность гор. Иваново отмечала хорошее художественное оформление большинства спектаклей.

За время гастрольной поездки театр показал свои работы не только в г. Иваново, но и в ряде городов и районов области. Так, с выездными спектаклями артисты побывали у трудящихся гг. Шуи, Фурманово, Кохмы, Тейково и др.

По просьбе коллектива одного из крупнейших в стране текстильных комбинатов — Меланжевого комбината, артисты театра показали свои спектакли непосредственно в рабочем клубе. Коллектив театра побывал и на фабриках имени Кирова, имени рабочего Зиновьева, «Красная Талка» и др.

Следует указать, что не все постановки театра прошли на высоком художественном уровне. В частности, ниже творческих возможностей театра оказалась постановка комедии «Девушка-красавица» А. Симукова. Коллектив театра намечал по окончании гастрелей провести зрительскую конференцию, но она не была проведена.

Зимний театральный сезон в Костроме начнется в первых числах октября. По установившейся традиции будет показана новая постановка пьесы А. Н. Островского «Последняя жертва» в постановке главного режиссера театра В. А. Иванова и режиссера В. Ш. Безменова. До конца года костромичи познакомятся с пьесами Б. Ромашова «Огненный мост», комедией Минца «Не называя фамилии» и ижевской артиста театра А. М. Бахвалова по одноименному роману В. Ажыева «Далеко от Москвы».